

Протокол № 9

засідання погоджувальної ради

28.07.2021

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Бербець В.Г., Воконоголь С.Є., Кінаш Я.П., Погинайко П.Ю., Білінський П.С., Мазурик І.І.;
- голови постійних комісій міської ради: Попельницька А.В., Онуфрик Л.Я.

Відсутні: Найда А.М., Нижник О.Б., Чепіль П.М., Сікора О.М., Кирилович Л.О.

(Мазурик І.І. за дорученням голови фракції представляє фракцію «Українська партія»).

Присутні: депутат обласної ради Ігор Очкур, депутат міської ради Тимків В.Я.

Вів засідання – секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Секретар міської ради Віктор Гільтайчук ознайомив присутніх з проектом порядку денного шістнадцятої сесії, до якого входять 92 основні питання та ряд додаткових питань. Поінформував, що в зв'язку зі змінами в чинному законодавстві тепер деякі земельні рішення (зачитав зміни до ст.59 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні») необхідно приймати 2/3 голосів (26 голосів).

Секретар ради зауважив, що на виконання протокольних доручень, висловлених на попередньому пленарному засіданні, в Різному він ознайомить депутатів з інформацією про роботу міської ради.

Члени погоджувальної ради розглянули питання порядку денного та висловили свої пропозиції.

Віктор Гільтайчук – секретар міської ради запропонував зняти з розгляду питання № 7 «Про припинення юридичної особи – Управління освіти Калуської міської ради шляхом ліквідації», питання №8 «Про припинення юридичної особи – Управління у справах сім'ї, молоді, фізкультури і спорту Калуської міської ради шляхом ліквідації», питання №9 «Про внесення змін до структури та загальної чисельності апаратів ради, виконавчого комітету та виконавчих органів Калуської міської рад» як такі, що потребують доопрацювання.

Ігор Очкур – депутат Івано-Франківської обласної ради, повідомив, що депутатами фракції «Європейська солідарність» підготовлено проект рішення «Про створення тимчасової контрольної комісії міської ради щодо діяльності КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради». Аргументував, що цей проект рішення підготовлено в зв'язку з тим, що на сесію виноситься Програма фінансової підтримки вказаного медичного закладу, а Калуська міська рада як засновник має право створювати такі комісії. Зауважив, що є скарги від мешканців на роботу медичної установи.

Алла Попельницька – голова постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та інвестиційної політики запропонувала поправку до проекту рішення, а саме щоб тимчасова контрольна комісія здійснила перевірку всіх медичних закладів міської ради. А звіт про роботу комісії заслухати на сесії: в жовтні 2021 року щодо КНП «ЦРЛ» та КНП «Міська лікарня», а в листопаді 2021 року – звіт про роботу поліклінік (КНП «МЦ ПСМД» та КНП «Стоматополіклініка»). Поставити цей проект рішення в порядок денний після блоку медичних питань.

Голосували : за – 7; проти -, утр - 0

Присутні обговорили погіршення криміногенної обстановки в місті. В зв'язку з чим **секретар міської ради Віктор Гільтайчук** доручив запросити на чергову сесію міської ради начальника Калуського відділу поліції, керівника прокуратури та Служби безпеки для доповіді про стан боротьби із злочинністю на території Калуської міської територіальної громади.

Голови постійних комісій Любомир Онуфрик – голова постійної комісії з питань будівництва та землеустрою, та **Сергій Воконоголь** - голова постійної комісії міської ради з питань власності, ЖКГ запропонували зняти з порядку денного 16 сесії ряд питань, які потребують доопрацювання та детальнішого вивчення. А саме питання №№ 47, 48, 53, 54, 57, 58, 60, 68, 69, 76, 78, 80, 81, 82, 83.

В зв'язку з тим, що для прийняття рішень по питаннях 79, 84, 85, 86 необхідно 2/3 голосів, запропоновано перенести їх розгляд після 40 питання.

Секретар міської ради зацентрував увагу присутніх на додаткових питаннях порядку денного і, з метою впорядкування засідання, запропонував розглянути їх в такий послідовності :

- 95, 96 питання – перед 48;
- 97, 98 питання – після 38;
- 99 питання – після 6;
- 100 питання – після 15;
- 101 питання – після 17;
- 102 питання – після 20;

- 103 питання – після 48;
- 104,105,106 – після 11.

Головуючий оголосив присутнім всі запропоновані зміни до порядку денного, зокрема щодо зняття питань №№ 7, 8, 9, 47, 48, 53, 54, 57, 58, 60, 68, 69, 76, 78, 80, 81, 82, 83 та поставив на їх на голосування.

Голосували: за – 7, проти – 0, утрималось - 1.

Вирішили:

Погодити порядок денний шістнадцятої сесії (додається).

Секретар міської ради



Віктор Гільтайчук

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила Мазур